



**Priatelia
Zeme
SPZ**

vyhlasujú

súťaž reklamných šotov s tematikou kompostovania



Pošli svoj šot
do **30. júna** 2014
a vyhraj hodnotnú
cenu.

Cieľom súťaže je pozitívna propagácia kompostovania vtipnou kreatívnou formou. Výsledkom by mal byť reklamný šot, ktorý bude prezentovaný za účelom propagácie kompostovania v televíziách, prostredníctvom internetu a na rôznych verejných akciách, ktoré usporadúvajú Priatelia Zeme – SPZ.

Pre koho je súťaž určená

Súťaž je určená pre študentov stredných a vysokých škôl. Študenti by si mali v spolupráci s organizátormi naštudovať základy témy a vytvoriť téme primeraný krátky reklamný šot.

Požiadavky na prihlásené šoty

- Do súťaže je možné pridávať iba šoty vyhovujúce téme súťaže a súťažiaci musí byť ich autorom.
- Dĺžka súťažného filmu nesmie prekročiť tri minúty.
- Štýl videa nie je ničím obmedzený. Môže ísť o hudobné video, film, krátky dokument, animáciu alebo čokoľvek iné.
- Šoty môžu byť vytvorené všetkými typmi video kamier všetkých kategórií vrátane kamier v mobilných telefónoch, avšak pri hodnotení snímok bude porota prihliadať aj na technickú kvalitu snímok.

Spôsob prihlásenia

Prihlásiť sa možno do **30. júna** 2014, vyplnením prihlášky/formulára, ktorý nájdete na stránke www.priateliazeme.sk/spz/sutaz-soty-kompostovanie a doručením šotu na niektorý úložný server (napr. www.ulozisko.sk, www.uloz.to, www.leteckaposta.cz), po vyžiadaní údajov na FTP server www.priateliazeme.sk, alebo zaslaním CD/DVD na adresu: Priatelia Zeme – SPZ, P.O.BOX H-39, 040 01 Košice, pričom obálku zreteľne označte heslom: „Súťaž šotov o kompostovaní“. V prihláške, ktorú účastník vyplní, je nutné označiť, akou formou účastník doručí svoj príspevok.

Vyhodnotenie

Z prihlásených šotov vyberie porota zložená z pracovníkov Priateľov Zeme – SPZ a experta na reklamu tri najlepšie, ktoré budú odmenené hodnotnými cenami v celkovej sume 600 EUR. Výsledky budú zverejnené **20. júla** 2014.

Viac o súťaži, kompletne podmienky, aktuality, sa dozviete na webovej stránke súťaže

www.priateliazeme.sk/spz/sutaz-soty-kompostovanie